

深夜房内传来陌生呼吸声,接着财物就没了

警方成功抓“鬼”后,发现多户被害人都有个共同的特点



黄业路-红岸路-南向北



本报记者 陈佳妮 通讯员 顾佳佳 吉缘缘

前段时间,在湖州市吴兴区妙西镇上,不少人家大半夜的遇见“鬼”了,这个“鬼”来无影去无踪,还带走了家里的东西。这个消息马上在镇里传了个遍,把大家都吓坏了。难不成世界上还真有“鬼”?湖州妙西派出所的民警开始了一场“抓鬼”行动。

深夜“鬼”影

住在镇上的黄女士刚生完宝宝。据她回忆,因为有段时间夜里经常要给孩子喂奶,睡眠都很浅。7月5日那天夜里,她突然感觉到,似乎有什么东西盯着自己,房内还传来陌生的呼吸声。她越来越害怕,黑暗房间里,只见无线路由器的红色信号灯一闪一闪,而就在那时,她看到了一个黑色的身影晃过……

黄女士叫醒老公后,两人查看了一下,

发现家里少了1100元现金和一双球鞋,但这个“鬼影”并没有留下任何特别的痕迹。

当天,妙西镇另一户人家也发生了类似的事情。那天清晨6点多,天色已亮,户主宁先生翻身醒来,习惯性地伸手去抓床边的裤子,却摸了个空,他直起身子扫视了整间卧室,都没见到裤子。

宁先生有点急了,索性下床仔细寻找,突然一个黑影破门而出,他立即追赶,追到门口时,黑影就消失不见了,他再回到房中,发现裤子被扔在床尾的角落里,但放在床头的950元现金和一部苹果6S手机不翼而飞。

这两户人家分别向妙西派出所报了警。民警王小勇去往现场勘查,发现宁先生和黄女士两家的门窗没有被撬的痕迹。排除了家人监守自盗的嫌疑后,王小勇也有些疑惑,这名犯罪嫌疑人到底是怎么进屋的?

王小勇扩大了勘查范围,最终在黄女士家附近一个垃圾桶内提取到球鞋一双。经技术对比,球鞋右脚鞋印与遗留在黄女

士、宁先生以及此前同样遭窃的几户报警人家里的鞋印一致。

这一突破性的发现让大家骇然。疯狂盗窃,连续作案,究竟是什么样的“鬼”如此胆大妄为?

抓“鬼”行动

随后,王小勇着手调查“鬼贼”的蛛丝马迹。终于,在对案发地周边的监控进行了反复查看和分析后,他发现了踪迹——每次案发当晚,都有一人骑着一辆电动车,戴着头盔和口罩出现在附近。

这人形迹可疑,具有重大作案嫌疑。王小勇带着队员巡逻蹲守了十几个夜晚,但这名犯罪嫌疑人却又消失了。直到7月17日晚上11点多,民警在镇上一隐蔽地段,发现了这名嫌疑人。

“行动!”随着一声令下,民警从不同方位逼近嫌疑人。该男子见状突然加快电动

车速度,冲出包围圈,夺路而逃,守候民警立即开车追逐,上演了一场惊心动魄的追逐战。然而,该男子逃至王村狭港埠村道时,弃车逃跑,往深山密林中一钻,侥幸逃脱了。

之后,民警从电动车上的物品查明了男子的身份刘某,34岁,江西人,有过4次盗窃前科。经查,刘某已经逃到江西,且极有可能逃往广东。

日前,王小勇前往江西追查,在江西警方的协助下,在一个小镇的汽运站内将刘某抓获。

刘某落网后,一直不开口。警方通过查证,发现其中多起案件,刘某是采用溜门的方式实施盗窃的。他经常利用夜色,游走在农村里,利用部分农村群众防盗意识不强的特点,专门找门窗没关严实的人家,潜入室内作案。他在多个居民小区作案10余起,涉案价值5万余元。尽管是“零口供”,但警方仍依据现有证据,以涉嫌盗窃罪将刘某刑事拘留。案件还在进一步调查中。

闺蜜开口要“拉存款”

她压根没料到是个坑

友情归友情,涉及钱的事还是该先查问清楚

通讯员 钱俊 本报记者 陈洋根

本报讯 先后拉走86万元存款后,多年的闺蜜就再也找不到人了,杭州余杭星桥女子阿婷做梦也不会想到闺蜜会如此狠心骗她,近日,余杭警方介入并将嫌疑人娜娜抓获归案。

30岁的阿婷和娜娜是初中同学,读书时两人几乎无话不说,毕业工作后也联系紧密,直到两人各自成家后,联系才少了下来。

阿婷知道娜娜一直在银行上班,平时也经常找人“拉存款”。今年年初的时候,阿婷接到了娜娜的电话,娜娜直接问她有没有钱,借点给她应急。阿婷也没多想,以为娜娜肯定是存款任务没完成,才来找自己借钱,“救场如救火,更何况是知根知底的闺蜜”。在拿到了娜娜出具的收条后,阿婷就将20万元打给了娜娜。

5月7日,阿婷再次接到了娜娜的电话,这次,娜娜向她推荐了一个保本型理财项目,称存款后对将来孩子上学等方面也有帮助,等于是给孩子的未来买个保障。阿婷一听对孩子有好处就

心动起来,立马东拼西凑前后给了娜娜66万元。

约定理财到期的日子到了,阿婷打电话给娜娜要理财的存款凭证,娜娜找各种理由推脱。后来,娜娜通过微信给阿婷发送了一张50万元存款凭证的照片。经别人提醒,阿婷仔细打量这张存款凭证后,发现居然是用修图软件做出来的。这时再给娜娜电话时,对方手机已经打不通,人也找不到了。无奈之下,阿婷在8月23日选择了报警。

余杭刑侦大队临平中队接到报案后,立即展开调查。9月12日,迫于压力的娜娜投案自首。

娜娜交代,大学毕业后的确在一家银行的办事处当临时工,但去年年底后就不在银行上班了。她尝试做生意,但是亏了钱。刚开始娜娜还能拆东墙补西墙,向亲戚借钱还债,后来还不清了,娜娜就开始借高利贷还债。到今年年初,娜娜的外债已高达500万元,于是她想到了骗闺蜜阿婷的钱财。

因涉嫌诈骗罪,娜娜已被余杭警方刑事拘留,目前案件还在进一步办理当中。

矿上出事人被埋了

“意外”背后是一场阴谋

参与“盲井”式杀人的在逃嫌犯在台州落网

本报记者 陈佳妮 通讯员 喻跃翔

本报讯 电影《盲井》讲述了一群不法分子伪造矿难,杀人后骗取赔偿的案件。

就在前段时间,台州黄岩警方也遇上了一起这样的案子,抓获了1名在逃人员田某。昨日,嫌疑人田某被黄岩警方移交给了云南警方。

田某是9月15日落网的。当天,黄岩公安分局城北派出所民警在一间出租房检查时,发现来自四川的打工者田某某有些可疑。田某某身份证上的照片,虽然看上去和本人很像,但民警总觉得有些奇怪。

经验丰富的民警当时并没有惊动对方,而是回到派出所进行了调查。民警在联系了四川警方后,推断这名可疑人员很有可能是身份证持有人田某某的哥哥田某,而田某是一起杀人案件的在逃人员。

很快,黄岩警方就将田某控制,经审查,确认田某就是在逃人员。

田某今年40岁,2009年,他的一个老乡杨某找到他,说在云南打工工资高,田某就跟着杨某以及几个老乡坐火车去云南。

在去的路上,老乡黑某告诉田某,他们这次是去一个矿井打工,到时候要埋掉一个人,

向老板骗钱。起初,田某有些害怕,但是听到老乡说事成之后分给他1万元时,他心动了。

到云南耿马一个矿井里工作了几天后,黑某等人商议准备动手,他们准备把跟过来的一个叫“阿杜”的人给埋了。

当天上午,田某负责在作业坑道的人口放风,其余人则带着阿杜进入矿井深处作业。不久,田某听到矿井里传来“轰”的一声,那些老乡跑了出来,说发生坍塌埋了人,让田某去叫人。

矿上的负责人来了后,田某跟随大家一起进入坑道,把被埋的人挖了出来,死者果然就是“阿杜”。事发后,杨某、黑某、田某等人以家属的名义和老板谈判,最后得到了20万元赔偿款。

拿到钱后,这几个老乡都离开了矿山。让田某没想到的是,回到家后,老乡们不知去向,根本没有按照约定分给他钱,甚至连他的电话都不接了,他这才知道自己被同伙骗了。

过了几个月,田某听到消息,制造矿难杀人的事情被云南警方发现了。他十分害怕,就拿着弟弟的身份证逃走,最后辗转来到了台州。由于他和弟弟长得很像,一直没有人起疑,但是最终还是被细心的民警发现而落网。